



乙未年十一月二十
2015年12月30日
星期三

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10242号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

中共中央政治局召开专题民主生活会

对照检查践行“三严三实”情况 讨论研究加强党风廉政建设措施

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月29日电 按照党中央关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的部署，中共中央政治局于12月28日至29日召开专题民主生活会，围绕中央政治局带头践行严以修身、严以用权、严以律己、谋事要实、创业要实、做人要实的要求，联系党的十八大以来中央抓作风建设的实际，联系自身执行中央八项规定实际，联系严格教育管理家属子女和身边工作人员的实际，联系周永康、薄熙来、徐才厚、郭伯雄、令计划等人案件的深刻教训，进行党性分析，开展批评和自我批评，总结党的十八大以来作风建设的实践，研究加强党风廉政建设的措施。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。
(下转第4版)

建设美丽杭州 改善职工民生

杭州市政府与工会联席会议达成三项共识

本报讯 记者王海霞 见习记者洪苗婷 通讯员罗景报道 “工会要组织杭州400万职工当好主力军，服务G20，建功‘十三五’。”昨天下午，杭州市政府与市总工会举行第十八次联席会议，双方就服务经济建设，改善职工民生等达成3项共识。

据杭州市总工会调查统计，杭州大江东产业集聚区现有企业1656家，职工近15万人，约40%的职工需要每天在各城区与大江东之间通勤。其中临江工业区职工出行难问题更加突出，既没有通往杭州城区的直达公交，也没有通往萧山城区的直达公交。建议市政府改善大江东各工业区企业职工出行难题。

2016年G20峰会将在杭州市举办。市总工会拟在全市范围内开展G20峰会“五好”立功竞赛“百千万”行动计划，即“开展‘五好’立功竞赛，评选百名劳模、五一劳动奖章(状)，围绕千个项目开展立功竞赛，组织万名职工参与服务”。建议市政府成立G20峰会立功竞赛活动领导小组，并在G20峰会结束后，表彰奖励在G20峰会立功竞赛中作出突出成绩的先进集体和个人。杭州市委副书记、市长张鸿铭当场要求市发改委、市旅委、市建委等有关部门配合工作，支持市总工会开展G20峰会立功竞赛活动，展示美丽杭州形象。

杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜，市总工会党组书记、常务副主席吴仁财对上介绍，目前正建设85个公共自行车服务点，新增1条、优化1条公交线路，开通7条定制线路。

经讨论，一致同意通过新增、优化、定制公交线路，实现地铁与公交衔接等方式解决职工出行难题。杭州公交集团在会上

上介绍，目前正建设85个公共自行车服务点，新增1条、优化1条公交线路，开通7条定制线路。

杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜，市总工会党组书记、常务副主席吴仁财对上介绍，目前正建设85个公共自行车服务点，新增1条、优化1条公交线路，开通7条定制线路。

湖州市工会第七次代表大会闭幕 钟鸣当选湖州市总工会主席

本报讯 见习记者何悦报道 湖州市工会第七次代表大会12月27日至29日召开，会议回顾总结了湖州工会5年来创新发展的历程，分析了当前工会工作面临的新形势新任务，明确了今后5年工会工作的总体要求和目标任务。

会议选举产生了湖州市总工会第七届委员会和经费审查委员会，钟鸣当选湖州市总工会主席，虞伟瑛、张显东、王列兵、冯海英当选副主席，陆佩佩当选经审会主任。会议对2015年度湖州市示范乡镇(街道)总工会、先进职工之家、优秀工会干部进行了表彰。

湖州市委书记裘东耀，市委副书记、市长陈伟俊，市人大常委会主任朱坤民，省总工会副主席董建伟，湖州市委副书记金健新等出席会议。他们对湖州市工会第六届委员会5年的工作给予了高度肯定，并围绕新时期新形势下的工会工作对工会组织和职工群众提出了新的要求和希望。

过去5年来，湖州市工会围

涉嫌受贿1400余万 杭州市政府原副秘书长王光荣出庭受审

本报讯 见习记者胡翀 通讯员钟法报道 杭州市中级人民法院于昨日公开开庭审理杭州人民检察院提起公诉的被告人王光荣受贿、非国家工作人员受贿一案。

杭州市人民检察院指控：2001年至2014年期间，被告人王光荣利用担任杭州市蒋村商住区建设管理领导小组副组长兼办公室主任、杭州市政府副秘书长、杭州市钱江新城建设指挥部党委书记、副总指挥(副主任)、杭州市钱江新城建设管理

案件将择期进行宣判。

近日，连续阴雨和气温骤降，对线路的安全运行带来了不小影响，为此，德清县供电公司加强开展线路特巡工作。绝缘子有没有破损、杆塔上有没鸟窝、线路下的竹木有没有影响到安全距离、塔基锈蚀是否严重……他们严谨负责的工作态度为电网的安全筑起了一道道防护网。

楼建强 宋贤良

摄影报道

歌舞迎新 点燃梦想



近日，热情似火的歌舞《光荣与梦想》，拉开了由台州市和天台县总工会主办的“情系职工·放歌天台”暨2016元旦文艺晚会的大幕。当晚，台州市、天台县职工艺术团携手在天台县天宇光电科技有限公司，为工友们献演了歌舞、曲艺、独奏、魔术、越剧等精彩的节目，迎接即将到来的2016年，点燃心中的梦想，祝福明天更美好！

记者周金友 通讯员胡幼萍 徐刚 摄影报道

浙江高院在海南开庭审理陈满故意杀人放火再审案

本报讯 见习记者胡翀 通讯员王华卫报道 昨日，浙江省高级人民法院在海南省海口市琼山区人民法院依法公开开庭审理了陈满故意杀人、放火再审案。

1992年12月25日，海口市公安局振东分局接报，当晚8时许在该市振东区上坡下村101号发生火灾，群众及消防队员在救火时，发现屋内有一具尸体，尸体大面积烧伤，颈部和身体有刀杀伤痕，屋内有大量血迹。经公安机关侦查，认定是四川省富县人陈满所为。

1993年11月，海口市人民检察院对陈满以故意杀人罪向海口市中级人民法院提起公诉。1994年11月9日，海口市中级人民法院依法进行了公开开庭审理。海南省人民检察院指派检察员出庭执行职务，原审被告人陈满及其委托的律师到庭参加了诉讼。

庭审中，陈满及其辩护人均提出，原审认定陈满犯故意杀人罪，没有证据能够证实；出庭检察员认为，原审认定事实不清、证据不足，应宣告原审被告人无罪。法庭对有关事实证据依法进行了举证、质证，并充分听取了检、辩双方的意见。

浙江高院对该案立案再审后，依法

组成合议庭，合议庭按程序调阅案卷、提审陈满，踏勘作案现场，认真调查核实有关证据。为进一步查清案情，浙江高院、浙江省人民检察院还找到了多名关键证人进行调查取证。同时，还就陈满有罪供述与本案现场勘查、尸体检验和物证检验等证据之间所存在的一些疑点问题，委托相关技术部门进行技术分析。

鉴于原审被告人陈满在海南省美兰监狱服刑，浙江高院考虑押解方便、便利诉讼等因素，昨日，在陈满服刑地附近的琼山区人民法院依法进行了公开开庭审理。浙江省人民检察院指派检察员出庭执行职务，原审被告人陈满及其委托的律师到庭参加了诉讼。

庭审中，陈满及其辩护人均提出，原审认定陈满犯故意杀人罪，没有证据能够证实；出庭检察员认为，原审认定事实不清、证据不足，应宣告原审被告人无罪。法庭对有关事实证据依法进行了举证、质证，并充分听取了检、辩双方的意见。

浙江高院对该案立案再审后，依法

德清电力：线路特巡保安全

近日，连续阴雨和气温骤降，对线路的安全运行带来了不小影响，为此，德清县供电公司加强开展线路特巡工作。绝缘子有没有破损、杆塔上有没鸟窝、线路下的竹木有没有影响到安全距离、塔基锈蚀是否严重……他们严谨负责的工作态度为电网的安全筑起了一道道防护网。

楼建强 宋贤良

摄影报道

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行 China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
大行漫广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com